

近期购车人暴增,车管所上牌迎来高峰期 两月上牌6300辆 新永康人超半数

目前,我市汽车保有量达22.3万多辆,去年我市新增机动车28860辆。元旦过后,新车上牌业务暴增,仅1月4日就受理了300多笔新车上牌业务。据车管所工作人员统计,去年11月和12月,新增6300辆新车,其中新永康人购车的数量超半数。

记者 章芳敏



去年我市新增300多辆纯电动汽车

2015年,我市新增上牌的纯电动汽车有300多辆,这些电动汽车全部产自我市的众泰公司和康迪公司两家企业。

购买纯电动汽车的车主以年轻上班族或家庭主妇为主,用于上下班或接送孩子。25岁的市民应小姐参加工作不久,家住城区,上班的地

方却在离家5公里远的郊区。听说购买纯电动汽车有补贴,她就在家人的支持下买了一辆众泰的纯电动汽车。这车看起来很拉风,外观很像Smart。应小姐笑着说,这车开起来灵活,停车占地面积小,行车费用低。我打算动员朋友也买一辆。

据康迪公司负责人朱经理介

绍,目前在我市购买纯电动汽车汽车有多项补贴。原价15万多元的车型,市民只要支付7万多元就可以把车开回家。此外,纯电动汽车的车辆购置税全免。而电动汽车一次性充满电(大约耗电8至10度)可以开120多公里。相对于汽油车来说,电动汽车既环保又实惠。

近段时间,前来上牌的新永康人占了一半多

7日上午,记者在车管所看到,在工作大厅外面,来上牌的新车排起了长龙。工作大厅里面,每个业务窗口都排起长长的队伍。据工作人员卢警官介绍,这几天是上牌的高峰期,早上7点多,就已有不少车主在车管所排队等候了。

记者发现,排队的人员大部分

用普通话交流。与他们聊天后得知,这些来上牌的人大多是新永康人,主要来自安徽、湖北、贵州等地。

谭彦彦来自湖北,今年42岁。他在我市工作7年,现在石柱一家工厂做注塑工。元旦期间,他购买了一辆16万元左右的别克轿车。

当天,在汽车4S店工作人员的陪同下,他来到车管所上牌。之前,我出行都是骑电动自行车的。一到冬天,开电动车被冻得直打哆嗦。现在经济条件好了,买辆汽车代步,主要是为了方便上下班。他笑着说,今年春节放假不用再挤着坐火车,可以开着新车回老家了。

外地居民申请上牌须持3个月以上有效居住证

车管所工作人员提醒,从现在到春节前这段时间,上牌高峰将一直持续。新车上牌有1个月的时间期限,新车车主不必一窝蜂来办理,在上牌期限之内,应尽量错开高峰期。

此外,市民办理补驾驶证、补行驶证、更换联系方式、异地年审委托等业务,可避开上午和下午上班后的前2个小时,那段时间往往是最忙碌的时候。

此外,根据相关规定,外地户

籍的居民在我市购车申请机动车上牌,申请人必须持有3个月以上的有效居住证。所以,想在我市购车上牌的新永康人,一定要准备好相关资料,以免增加不必要的麻烦。

永康淘 电商平台成立一周年 金牌会员首次参与美食分享会



记者 姚岚

本报讯 近日,本报电商平台永康淘在生活体验馆举行了一场主题为“一周年”的美食分享会。永康淘的胡掌柜和永康淘金牌会员代表们坐在吧台,一起品尝永

康淘的最新款宝贝,讲述自己与永康淘的故事,交流在永康淘上购物的心得。

金牌会员美霞已是第二次参加线下活动。她说:当时同事给我一个在永康淘上买的梨,品尝之后我觉得味道特别好。那时候我还

不会用手机网购,于是在同事的帮助下,第一次在永康淘上购买了水果。就这样,通过这个小梨,美霞认识了永康淘,并不断在永康淘上购买商品,最终成为永康淘的金牌会员。

永康淘的资深金牌会员买手风飘飘也来到现场。风飘飘是永康淘的忠实会员,新产品一经推出,她往往是第一个买家。风飘飘告诉大家,她在永康淘上购买商品,主要是为了买个放心。这些商品大多是送给客户的,在《永康日报》这个大平台上推广的商品,质量自然有保障,送客户也更加放心。她觉得,永康淘提供的物流配送服务,让她购买商品送客户更加方便。

胡掌柜透露,永康淘在接下来日子里,还将开设限时特价开放日等会员活动,欢迎会员们捧场。

轻信网上信息 陷入骗子连环计

通讯员 朱芳珉

本报讯 祝某,江西上饶人,27岁,暂住在我市石柱镇下里溪村。祝某平时就有买彩票的习惯,经常在网上研究与彩票有关的十二生肖走势图。

上月初,祝某在家上网,看到了一个关于六合彩信息的网页,网页上显示了一行字,说发信息668到151开头的一个手机号码,就会有工作人员告知当期开奖的特码。祝某看了以后,非常心动,于是便向这个号码发送了短信。没一会儿工夫,该手机就打了电话过来,对方让祝某联系所谓的黄主任,并提供了一个137开头的手机号码。打通电话后,黄主任对祝某说,要先汇款1980元,才能收到三个特码。祝某随即到石柱镇某银行,把1980元钱转给了对方。一会儿,祝某的手机上收到了一条短信,短信上有三期用户名和密码,但密码中间的几位重要数字是标*号的。祝某又联系了黄主任,黄主任又说,必须再汇3960元才能收到全部数字。

被中奖金额诱惑的祝某又到银行汇了第二次款。转账成功后,祝某收到短信,短信上提供了一个网址。祝某点开网站并注册了账号。登录后,祝某看到了第一期的全部号码,第二期、第三期的部分数字仍以*号代替。祝某再次打电话向黄主任询问,黄主任说再打2000元,就会收到第二、第三期中奖数字。祝某又转了2000元,他等啊等,可一直等不到对方的短信。

第二天早上,祝某接到一个182开头的电话。对方自称姓增,他说为了保证祝某不泄露特码信息,祝某需要再交10000元的保证金。祝某这才意识到,自己是被骗了,赶紧到石柱派出所报案。

警方提醒,对各类中奖通知或网站上称能预测彩票号码等信息,都不要理会,要坚持做到不贪、不信、不汇款,让骗子无机可乘,这样才能避免损失。



鸡蛋长螺旋纹 稀奇

9日,江南街道下皇渡村朱大妈家的母鸡,生了一个形状似长螺旋的鸡蛋。禽牧专家介绍,这是一个变异蛋,形成原因比较复杂,有可能感染某种病毒所致;也有可能是由于缺钙,鸡蛋没有很好地闭合,形成了所谓的鸡蛋螺旋纹尾巴。这样的鸡蛋可能带有病毒,他建议市民不要食用。 记者 林群心 摄